ЛЬГОТЫ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ ПОБЕДИТЕЛЯМ И ПРИЗЕРАМ ОЛИМПИАД ШКОЛЬНИКОВ

Победители и призеры заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, члены сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и сформированных в порядке, определяемом уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, по направлениям подготовки (специальностям), соответствующим профилю всероссийской олимпиады школьников, международной олимпиады принимаются в МЭБИК для обучения по программам бакалавриата без вступительных испытаний.
Результаты победителей и призеров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников, членов сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и сформированных в порядке, определяемом Министерством образования и науки Российской Федерации, признаются МЭБИК как наивысшие результаты вступительных испытаний («100» баллов) по этим общеобразовательным предметам при приеме на направления подготовки, не соответствующие профилю олимпиады.
Победителям и призерам олимпиад школьников I, II и III уровней в течение одного года с момента утверждения списков победителей и призеров олимпиады, поступающим в МЭБИК предоставляется право быть приравненными к лицам, набравшим максимальное количество баллов («100» баллов) по единому государственному экзамену по общеобразовательному предмету, соответствующему профилю олимпиады.

